Disclaimer

The Northstate Carpet Mills P/L Privacy Commitment policy is to comply with all relevant legislation and with Australia's "National Privacy Principles". Among other things, this means that:

- We will only collect information that is necessary for what we do
- We will be fair in the way we collect information about you
- We will only use or disclose information about you in ways that are consistent with your expectations or are required in the public interest
- We will retain your personal information for the sole use of Northstate Carpet Mills P/L and its related entities and not sell it or release it to any third party without your consent
- We will be open with you about what kinds of personal information we hold and what we do with it
- Wherever possible we will let you see the information we hold about you and correct it if it is wrong
- If we can (and you want to) we will deal with you anonymously

Northstate Carpet Mill P/L Privacy Statement

Northstate is concerned about your privacy and is committed to protecting any personal information visitors may provide while visiting our Web site. Personal information can be collected from you on the Web site in the following ways:

Site Terms and Conditions of Use

Northstate Carpet Mills P/L owns and operates this Website for its members and customers. By entering this Website, including any linked pages or information owned by Northstate Carpet Mills P/L, ("Website") you accept the terms and conditions set out in the Website ("Agreement"). This agreement will be governed by the laws of Queensland, Australia, and by using this Website you submit to that jurisdiction.

Copyright Licence

This Website and its design, text, graphics, software and all material appearing on the Website are Copyright© Northstate Carpet Mills P/L 2004. Certain third party copyright materials will be included on the Website from time to time. You are granted a limited revocable licence to down-load the materials contained in this Website solely for non-commercial, personal use, including for the purpose of transacting business with Northstate. If you are an Internet service provider, you may supply the materials contained in this Website to your subscriber. Any other use of any of the materials of this Website including without limitation the reproduction (for any purposes other than those noted above), modification, adaptation, transmission or communication of such materials without the prior written permission of Northstate Carpet Mills is strictly prohibited. The trade marks illustrated on the Website owned by Northstate Carpet Mills P/L or certain third parties must not be used in any way without the prior written permission of Northstate or the third party owner of the trade mark, as applicable.

Disclaimer

While all care has been taken in the preparation of this website, Northstate Carpet Mills P/L reserves the right to alter any information contained within the website without notice. Actual colours of samples shown may vary due to the screen representation. Prices may vary in regional and rural areas due to freight components. Travel costs may apply in remoter rural areas. All carpets shown are 3.66 metres wide.